



По факту обнаружения тела жителя Старого Оскола возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 47-летнего жителя Старого Оскола, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 27 июня 2018 года обвиняемый и потерпевший осуществляли хозяйственную деятельность в доме последнего. При этом мужчины распивали спиртные напитки. Хозяин дома стал нецензурно выражаться в адрес приятеля, что спровоцировало конфликт между ними. Обвиняемый взял нож и нанес потерпевшему три удара в область туловища. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время судом по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1238097>